

跨年夜地铁通宵运营

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 12月23日,记者从呼和浩特城市轨道交通投资建设集团有限公司了解到,2024年元旦假期即将到来,为方便乘客节假日安全、便捷出行,缓解交通压力,呼和浩特地铁将对元旦期间地铁1、2号线运输计划作出调整:

元旦放假前一天(2023年12月29日)晚高峰延长,运营时间为6:00~22:00,6:00~7:00发车间隔为10分钟,7:00~9:00发车间隔为6分钟,9:00~17:00发车间隔为10分钟,17:00~21:00发车间隔为6分钟,21:00后发车间隔为10分钟。

元旦跨年夜(2023年12月31日)

通宵运营。6:00~10:00发车间隔为10分钟,10:00~14:00发车间隔8分钟,14:00~次日1:00发车间隔6分钟,次日1:00至次日6:00发车间隔为30分钟。

2023年12月30日、2024年1月1日运营时间为6:00~22:00;6:00~10:00发车间隔为10分钟,10:00~14:00发车间隔为8分钟,14:00~19:00发车间隔为6分钟,19:00后发车间隔为10分钟。

元旦假期期间,呼和浩特地铁将实时关注客流情况,及时调整投放运力,全力做好运输服务保障。为确保跨年夜活动中新华广场站客流快速疏散及乘客出行安全,遇客流严重积压时,将视情况采取临时越站行车或关闭部分出入口等措施。



开幕活动现场

呼和浩特冰雪节开幕了!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠) 12月22日,“冰雪青城·悦动北疆”2023~2024呼和浩特冰雪节在马鬃山滑雪场开幕。本次冰雪节推出“夜耀北疆 跨年青城”跨年系列活动、2024第三届呼和浩特欢乐冰雪节、2024年呼和浩特春节元宵节庙会三大系列活动,游客可在呼和浩特“玩冰雪”“赏花灯”“品美食”,沉浸式体验北疆文化的独特魅力。

其中,跨年系列活动除邀请多支乐队组合与市民、游客一起激情跨年外,还将在大召历史文化旅游区推出“北疆戏曲 盛世新年2024年呼和浩特市‘国风梨园’”活动,在呼和浩特雕塑艺术馆举行“点亮青城新地标、国潮尚品狂欢夜”活动。

2024第三届呼和浩特欢乐冰雪节系列活动结合北疆文化和本土风情,融冰雪演艺、冰雪建筑、冰雪活动、冰雪体育、文艺演出、年市集会等共计推出80项活动。呼和浩特文博场馆将举办“回望千年·博物北疆”等57项文化活动。还为广大冰雪运动爱好者们准备了一系列群众性“冰雪运动大餐”。从2023年12月26日开始到2024年2月26日,将开展“冰雪运动季”系列活动,持续63天,包括冰雪嘉年华、儿童戏雪乐园等多个项目。还将举办城市冬季运动会、2023~2024冬季校园冰雪俱乐部冰壶冬令营、冬季越野赛、首届内蒙古大学生滑雪挑战赛、青少年(学生)滑雪公开赛等30多项群众喜闻乐见的冰雪活动。

此外,围绕“冰雪青城·悦动北疆”主题,呼和浩特市将推出2条“三日游”线路、5条主题游线路,让游客们享受冰雪和节庆的双重乐趣。

近期,你家暖气不热可能是这个原因……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 12月22日,记者从呼和浩特市住建局了解到,为应对近期的极寒天气,呼和浩特市各供热企业在保证安全的前提下全部满负荷运行,供热系统已经达到极限运行状态。

当日,记者在呼和浩特市城发供热公司桥靠热源厂了解到,为应对极寒天气,桥靠热源厂将作为应急备用的燃煤锅炉全部启用。目前,这里的三台燃煤锅炉和三台燃气锅炉全部投入运行。

在金桥热电厂总控室,工作人员24小时实时监控着所有设备的运行情况。据金桥热电厂运行部部长刘明杰介绍,当日9时,金桥电厂供水温度为108度,回水为46度,这几天都是在保证供热安全的情况下连续满负荷运行。

据内蒙古暖通空调学会理事长张亮介绍,呼和浩特市寒潮来袭后,呼和浩特城市供热系统达到了极限运行状态。呼和浩特市的热源、换热站、室内散热设备等都是按照国家相关标准设计,呼和浩特地区供热室外设计温度为-17度,供热系统都是按照这个温度进行设计。今年呼和浩特市由于天气寒冷,已经大大低于当地的供热设计温度,造成很多居民家中室内温度不达标。

张亮建议,供热企业在保证安全可靠平稳的情况下尽可能满负荷或适当超负荷运行。居民家中可以对门窗进行密封,并自备一些取暖设备,或者通过清洗供热滤网,提升家中温度。



中国体育彩票

对非法彩票说NO

教您“三招”识别非法彩票

一辨 除福利彩票和体育彩票外,均为非法彩票。

二看 未经过财政部审批发行销售的彩票游戏,均为非法彩票。

三查 销售人员和销售地点没有合法资格的,均为非法彩票。

快乐购彩 理性投注

彩票管理条例

中国体育彩票订阅号